DeXeL Diagnostic réalisé chez : scea bananier
par : FERARD ph

Tab 13. REPERES DU CALCUL DES CAPACITES DE STOCKAGE REGLEMENTAIRES ICPE

M Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
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STO1 Préfosse caillebotis Car utile régl taire 0,0 m?|
10 m® utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m

STO12 |[Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -0 m3
couverte
STO2 Préfosse caillebotis Capacité utile régl ire 0,0 m?)
32 m® utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
VG Caillebotis intégral 1f/2m L TaSb 13 4,0 1,44 m? 18,7 m?
STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -18,7 m?)
couverte
STO3 Préfosse caillebotis Capacité utile régl ire 0,0 m?
70 m® utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -0m?
couverte
STO4 Préfosse caillebotis Capacité utile régl taire 0,0 m?)
40 m? utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
STO12 |[Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -0 m3
couverte
STOS5 Préfosse caillebotis Capacité utile régl ire 0,0 m?)
50 m? utiles, HT =1,20 m, HG=0,40 m
PS Caillebotis intégral 1f/m L ABI PSb 120) 4,0 0,29 md| 34,8 m?
8-31kg
STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -34,8 m?)
couverte
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STOG6 Préfosse caillebotis Capacité utile régl taire 0,0 m?)
70 m? utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
E1 Caillebotis intégral L ABI PCb 65) 4,0 0,36 md 23,4 m?
31-118kg
STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -23,4 m?
couverte
STO7 Préfosse caillebotis Capacité utile régl taire 0,0 m?)
70 m? utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
STO12 |[Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -0 m3
couverte
STO8 Préfosse caillebotis Capacité utile régl ire 0,0 m?)
70 m® utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
E4 Caillebotis intégral L ABI PCb 63 => 65,0 4,0 0,36 m?| 50% => 100%)| 23,4 m?
31-118kg
STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -23,4 m?
couverte
STO9 Préfosse caillebotis Capacité utile régl ire 0,0 m?)
70 m® utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
E5 Caillebotis intégral L ABI PCb 63 => 65,0 4,0 0,36 m?| 50% => 100%)| 23,4 m?
31-118kg
STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -23,4 m?
couverte
STO10 Préfosse caillebotis Capacité utile régl ire 0,0 m?)
70 m® utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
E6 Caillebotis intégral L ABI PCb 63 => 65,0 4,0 0,36 m?| 50% => 100%)| 23,4 m?
31-118kg
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Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
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STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -23,4 m?
couverte
STO11 Préfosse caillebotis Capacité utile régl t: 0,0 m?)
70 m? utiles, HT = 1,20 m, HG = 0,40 m
E7 Caillebotis intégral L ABI PCb 63 => 65,0 4,0 0,36 md| 50% => 100%) 23,4 m?
31-118kg
STO12 [Fosse rectangulaire enterrée TFR -100%) -23,4 m?
couverte
STO12 Fosse rectangulaire enterrée couverte Capacité utile régl t: 68,2 m?)
100 m? utiles, HT = 3,00 m, HG = 0,25 m
STO2 |Préfosse caillebotis TFR +100% +18,7 m?
STO5 Préfosse caillebotis TFR +100%) +34,8 m’
STO6  |Préfosse caillebotis TFR +100% +23,4 m?
STO8 Préfosse caillebotis TFR +100%) +23,4 m?
STO9 |Préfosse caillebotis TFR +100% +23,4m?
STO10 |Préfosse caillebotis TFR +100%) +23,4 m?
STO11 |Préfosse caillebotis TFR +100% +23,4 m?
STO13 |Fosse en géomembrane TFR -60%) -102,3 m?|
couverte
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Prise en compte du temps de présence dans le calcul de la capacité réglementaire.
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2,50 m, HG =

Litiere seule (sans parcours)

Litiére seule (sans parcours)

Litiere seule (sans parcours)
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STO13 Fosse en géomembrane couverte

180 m® utiles, HT
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